TeCcT no maTemMaTuke

3a 1 Knacc
YMK «llkona Poccuun»

TecCT BbiNnosiHeH yuutenem MbOY
COLWU c.CennxoBo KoHakoBCKOro
panoHa




B Kkakou cymme pe3ynbTaTt paBeH
9?

1+7

5+3 >




Ha ckonbKo UMcno 3 MeHblle,

yem 7?

HA 2

Ha 4

Ha 3 >




N3 KaKoro ymcra Bbl4ecTb 5,
YTOObLI NONY4YUTDL 4?

us3 10

39 >




B Kakon pa3HOCTU pe3ynbTaT
paBeH 4?

9-4

10-3 >




{aKoe YMCNo nNpu cyeTe
Ha3bIBalOT MeXAy Yucnamum 15 u

_

14

16 -




Kakoe yncno yBennuunu Ha 3,

ecnuv nonyuvnu 10?




Ha ckonbko yncno 9 oonbLuie, Yem

3?

HA 5

HA 6

Ha 4 >




YKaXxXvuTte BepHyIo 3anmcb Yucen B

nopsake yobiBaHUA?

11,2,7, 18, 19

19,18, 2, 11,7

19,18,11,7,2)




OTmeTb, rae oTBeT TaKOU Xe KakK B

npumepe 14-8+6

8+8 -5
13—-8+7
7+3+3




OTmeTb pelleHue 3aaa4m:
« Y BuHHu-llyxa Obino 8 wapukon, 6
nonHynu. CKoNbKo LWapUuKoB
octanocb Yy BuHHu- llyxa?




